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Війна в Україні спричинила значні руйнування довкілля, забруднення ґрунту, 

води та повітря, а також загибель тварин і рослин. Екологічне відновлення та 

відбудова України є нагальною потребою, яка потребує комплексного та системного 

підходу. Важливо, щоб процес відновлення ґрунтувався на принципах сталості та 

сприяв не лише екологічному оздоровленню країни, але й розвитку зеленої 

економіки. Також даний процес є досить важливим в контексті розвитку зеленого 

туризму в Україні. 

Варто зазначити, що екологічного туризму є дуже важливий, оскільки цей вид 

туризму має значний потенціал для збереження природних ресурсів та охорони 

навколишнього середовища. Екологічний туризм спрямований на збереження 

природи та культурної спадщини, забезпечення місцевого розвитку та підтримки 

місцевих спільнот. Екологічний туризм сприяє розвитку усвідомленості та 

розумінню екосистем, а також підтримує місцеву економіку через сприяння 

розвитку туризму в малоексплуатованих регіонах. 

Розглянемо основні напрямки екологічного відновлення: 

 Очищення ґрунту та води, зокрема видалення небезпечних речовин, 

боєприпасів та інших забруднювачів з ґрунту та водойм; застосування методів 

біоремедіації для відновлення екосистем. 

 Відновлення лісів, зокрема посадка нових дерев на зруйнованих 

ділянках; захист існуючих лісів від незаконних рубок та пожеж. 

 Збереження біорізноманіття, зокрема захист рідкісних видів тварин і 

рослин; створення нових заповідних територій. 

 Перехід до зеленої економіки – розвиток відновлюваних джерел енергії; 

впровадження енергоефективних технологій та створення екологічно чистих 

виробництв [1].  

Розглянемо декілька варіантів, які мають найбільший вплив на розвиток 

екологічного туризму в Україні. До них відносяться: залісення на згорілих та 

зрубаних ділянках висаджуються нові дерева, зокрема цьогоріч планується висадити 

1 мільярд дерев; природне відновлення; захист існуючих лісів (вживаються заходи 

для запобігання незаконним рубкам та пожежам). Варто зазначити, що важливу роль 
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у відновленні лісів відіграють Державні лісові господарства; громадські організації 

(вони беруть участь у висаджуванні дерев, екологічній просвіті та моніторингу 

стану лісів) та міжнародні організації в частині надання Україні фінансової та 

технічної допомоги для відновлення лісів [3]. 

Також до не менш важливим для розвитку екологічного туризму є збереження 

біорізноманіття в Україні є надзвичайно важливим завданням, адже цей процес 

забезпечує екологічну рівновагу для різноманіття видів тварин та рослин робить 

екосистеми більш стійкими до змін довкілля. Підтримує життєдіяльність людини, 

забезпечуючи нас їжею, водою, чистим повітрям та іншими ресурсами. Має 

естетичну та рекреаційну цінність – ліси, гори, річки та інші природні ландшафти є 

джерелом краси та відпочинку для людей [2]. 

Однак важливо розуміти, що екологічний туризм може мати й негативні 

наслідки, якщо не враховувати принципи сталого розвитку та екологічної 

відповідальності. Тому вступ до екологічного туризму також повинен включати 

освіту та навчання туристів про екологічно чисті практики та принципи екологічної 

відповідальності. 

Отже, Україна володіє багатими природними ресурсами та мальовничою 

природою, що робить її привабливою для екологічного туризму. Однак, 

антропогенний вплив призводить до погіршення стану довкілля в багатьох регіонах 

країни. Екологічне відновлення є важливим фактором для збереження природних 

екосистем та розвитку екологічного туризму в Україні. 
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